



第65届澳门格兰披治大赛车！！ 虽然错过顶峰，但是连续两年登上颁奖台！！

11月17日举行的第65届澳门格兰披治大赛车，在前一天进行的排位赛中，木下选手成绩比去年超过1秒的2'32"50。#12 Wong选手所开的富士用更快的时间、得到最前的位置。去年霸主#6 Leong选手因排位赛撞车引起了没有成绩而开始的比赛。

决赛中进行滚动式跑开始，#10木下选手和#12 Wong选手的两名选手很快和后车拉开距离、展开冠军争夺战、只是在第二圈出现黄旗#7 Lee选手R34 GTR出现故障、紧接着汽车接连发生冲撞事件、整个赛道上受到了影响。非常遗憾、发生去年的冠军#6 Leong选手也撞车退赛了。

由于赛道有出现油的现象、紧接着红旗赛委会不得不暂停比赛、因此比赛只剩下最后8分钟、开始安全车带跑重新回到赛道接着安全车回Pit。比赛正式开始、几乎没有剩余的时间、原来如此就这样剩下一圈定胜负、木下选手垂头丧气地追赶着、还是以第2名完赛、因此长时间的中断令人遗憾、虽然没有达到心愿的顶点、但是能连续2年获得领奖第二名、但这是非常令人高兴的结果。

2018年取得了成果、给团队带来了更好的荣耀、希望2019年我们再次挑战这个组别达到顶峰。



▲木下选手虽然与冠军擦肩而过，但连续2年登上领奖台、当时是一场能够取胜的比赛，因而很遗憾很长时间的比赛中断时间。



▲排位赛的一个场面、木下选手相当努力、虽然将去年的比赛时间缩短了1秒，但#12的攻击再次超过了决胜时间。



▲由于在赛道进行处理油迹、比赛被迫中断了很长时间、去年的冠军#6 Leong选手也在这个时候退赛。



▲比赛中断后、两名选手的竞争将异常激烈、但是随着比赛进行到最后、以8圈的成绩结束、排名也随之改变。



「总之很Happy♪」

比赛结束后木下选手的第一句话就是「总之很Happy♪」记者问「第二名、为什么那么多Happy？」他回答道「首先我们顺利完成比赛、并且连续两年获得站在领奖台上、对团队来说是非常重要的。」这就是开心的事情、特别是澳门大奖赛是在公路上进行的比赛、与其他赛道不同、是相当危险的比赛、木下选手在明知危险的情况下进行比赛、平安结束、获得再一次的站在领奖台上、我感到非常高兴、记者招待会结束后、他说「团队的各方面很棒、能够体会到快乐、也很满足很开心。」明年我们一定还会在澳门大奖赛上再次相会！！

